

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА АНТРАЦИТА И АНТРАЦИТОВСКОГО РАЙОНА ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

19 марта 2018 г.

г. Антрацит

№ 150

Зарегистрировано в Антрацитовском горрайонном управлении юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики « 26 » марта 2018 года за № 7/62

О внесении изменений в Положение о чрезвычайной противоэпизоотической комиссии при Администрации города Антрацита и Антрацитовского района

В соответствии с Временным Основным Законом (Конституцией) Луганской Народной Республики от 18.05.2014 № 1-I (с изменениями), подпунктом 5.5.6 пункта 5.5 раздела V Положения об Администрации города Антрацита и Антрацитовского района Луганской Народной Республики, утвержденного Указом Главы Луганской Народной Республики от 06.03.2018 № УГ-164/18, в связи со служебной необходимостью:

- 1. Внести в Положение о чрезвычайной противоэпизоотической комиссии при Администрации города Антрацита и Антрацитовского района, утвержденное распоряжением Главы Администрации города Антрацита и Антрацитовского района Луганской Народной Республики от 17.02.2017 № 39, зарегистрированное в Антрацитовском горрайонном управлении юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики 14.03.2017 за № 4/41 следующие изменения:
- 1.1. Изложить абзац первый пункта 4.2 раздела IV в следующей редакции:
- «4.2. Комиссию возглавляет председатель заместитель Главы Администрации города Антрацита и Антрацитовского района.».
- 2. Контроль за исполнением данного распоряжения возложить на заместителя Главы Администрации города Антрацита и Антрацитовского района Сошину В.В.

3. Настоящее распоряжение вступает в законную силу по истечении 10 (десяти) дней после дня его официального опубликования.

И.о. Главы Администрации

С.Н. Саенко